Payfirma

Hosted Pay Page (HPP)

What is a Hosted Payment Page (HPP)?

A hosted pay page is a payment processing page where customers can securely pay for their purchases at checkout.

Let us handle the secure payment processing so you can focus on serving your customers and expanding your business.

How Does it work?



The customer adds items to their shopping cart and clicks "Buy Now".

The customer is redirected to the HPP where they enter their credit card information.

Once the transaction is complete, the HPP will generate a transaction receipt.

What are the benefits?



Easy Set-up

Hosted Payment Pages are one of the fastest ways to start accepting online payments, with no technical expertise needed.



Focus on selling, not security

With HPP, you don't have to worry about data protection. Your customer transactions are processed securely and we handle the management, transition, and protection of sensitive data.



Simple checkout experience

Offer your customers a simple and intuitive check out page and reduce your shopping cart abandonment.



Easy Integration

Payfirma's Hosted Pay Page can be seamlessly integrated with the leading e-commerce and market place platforms.



Easy Customization

Set up your checkout page to look and feel like your website to provide your customers with a seamless shopping experience.



Accept Multiple Payment Methods and Currencies

Provide your customers with a variety of payment methods including VISA, Mastercard, American Express, Google Pay and Apple Pay. With Payfirma's Hosted Pay Page, you can accept both USD and CAD transactions.

Payfirma

Ready to take your payment processing to the next level?

Contact us to get started.

+1 (800) 747-6883 info@payfirma.com www.payfirma.com







